

В Алтайском крае следователи СК проводят проверку по факту гибели рабочего на одном из предприятий города Барнаула



Сегодня 28 сентября 2019 года на одном из промышленных предприятий города Барнаула погиб 49-летний рабочий. По данному факту следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, погибший работал по договору оказания услуг в ООО «СП-Лом». При осуществлении им сварки по разрезу бочки из-под горюче-смазочных материалов, произошел хлопок с последующим возгоранием.

Следователи СК провели осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные

экспертизы. В ходе проверки предстоит установить обстоятельства произошедшего, а также соблюдение правил техники безопасности на предприятии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Людмила Рязанцева

Изображения



28 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1394081/folder/873343>